



DOBOZI Hírmondó

XXIII. évfolyam 7. szám • 2022. JÚLIUS

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

CSÚCSOT DÖNTÖTT AZ IDEI LOVAS VERSENY RÉSZTVEVŐINEK SZÁMA...



A rendezvényt megnyitotta dr. Kovács József országgyűlési képviselő

Idén is megrendezésre került a Mézes Fesztivál első napján a Dobozi Fogathajtó Emlékverseny. A megye több településéről 12. alkalommal érkeztek a lovasfogatok Dobozra. A szép számú közönség lelkes tapsal jutalmazta a fogathajtók teljesítményét. Szébbnél szébb lovakat, hintókat, valamint díszes egyenruhába bújó versenyzőket és csikós mutatványokat láthatott az érdeklődő a délelőtti folyamán.

Zsigmond Károly, a verseny főszervezője elmondta: „Ez a rendezvény a Wenckheim grófi család egykori, európai hírű lovaskultúrájának állít emléket. Fő célunk a szórakoztatás, ennek megfelelően a verseny jó hangulatban zajlik, a versenytársak egymásnak szurkolnak, a házigazdák főztjét közösen fogyasztják az asztaloknál, és közben újra és újra felidézik a verseny történéseit. Példaértékű az összetartásuk, egymás segítése. Bár jómagam sosem űztem a lovassportot, örülök, hogy 14 évvel ezelőtt Váczi Lajos (Savanyú) barátommal elhatároztuk, hogy Dobozon is újra élészük a lovas sportnak ezt az



Településünket Kónya Károly képviselte részvételével

ágát. Külön öröm számomra, hogy a megmérettetésen rendre vesznek részt doboziak is, Köteles Sándor és Kónya Károly személyében. A kirtartó, türelmes munkának eredménye, hogy az idei emlékversenyen rekord számú, 23 fogat állt a rajtvonalhoz. A résztvevők elmondták, hogy szívesen jönnek Dobozra egy részt a nagyszerű vendéglátás miatt, másrészt a nagyon szép környezetben, a Kastélypark fái között kijelölt versenypálya miatt. A lovas verseny anyagi háttérét a kezdetektől fogva Doboz Nagyközség Önkormányzata biztosítja, köszö-

net érte. Úgy gondolom, ezekkel a versenyekkel méltó módon emlékezünk a múlt sikereire, és büszkén mondhatjuk el, hogy mára már Doboz sportéletében fontos szerepet játszik a lovassport is. A színvonal megtartásában, növelésében évről évre nagy segítségemre vannak az iskola technikai dolgozói, amit ezúton is köszönök nekik. Köszönöm továbbá a versenybírók és a Sarkadi Lovas Egyesület közreműködését.”

Az idei verseny eredményei:

Fő versenyszám:

Kettesfogat C kategória

1. Ifj. Héjjas Gyula
2. Bíró Norbert
3. Tóth Attila

Egyesfogat C kategória

1. Kiss Fanni
2. Fülöp Adrienn
3. Szöllősiné Bujdosó Klára

Kettesfogat D kategória

1. Békési Tibor
2. Dankó Marcell
3. Szűcs István Lajos

A legjobb eredményt elérők serleget kaptak jutalmul, valamint az első helyezett egy évre haza vihette a vándor kupát is. Az első három helyezett további díjakban részesültek: 30, 50, 80 ezer Ft vásárlási utalványt vehettek át Doboz polgármesterétől.

Zsigmond Károly

fotók:

Pusztai Gábor Máté
Szabó-Bánfi Boglárka



Az emlékversenyen 23 fogat állt a rajtvonalhoz

Tájékoztatás gázszolgáltatási szünetről

Tisztelt lakosság!

2022.08.08-án 8 óra és 2022.08.09-én 20 óra közötti időszakban gázszolgáltatási szünettel járó karbantartási munkát végeznek településünkön, amelynek következtében a leírt időszakban a szolgáltató a gázellátást nem tudja biztosítani.

A tartalomból:

- ✓ Önkormányzati hírek
- ✓ XII. Dobozi fogathajtó emlékverseny és XIV. Dobozi Mézes Fesztivál
- ✓ Dobozi Általános Iskola hírei

XII. DOBOZI FOGATHAJTÓ EMLÉKVERSENY ÉS XIV. DOBOZI MÉZES FESZTIVÁL



Vastag Csaba koncertje

Idén már 14. alkalommal került megrendezésre 2 napos rendezvényünk, a Dobozi Mézes Fesztivál. Falunapunk nem csak nekünk itt élőknek biztosít egy kiváló hétvégi programot, hanem fontos a környezetünkben élő települések lakóinak is.

Július 9-én, szombaton rendeztük meg a Sarkadi Lovasklub által szervezett XII. Fogathajtó Emlékversenyt a dobozi Kastélyparkban, rekordszámú, 23 jelentkezővel.

A rendezvényt megnyitotta és köszöntött mondott a rendezvény fővédnöke dr. Kovács József országgyűlési képviselő. Köves Mihály polgármester és Zsigmond Károly intézményvezető nyitották meg a rendezvényt ünnepi beszédükkel.

A fogathajtó versenyre idén 23-an neveztek be. Településünket Kónya Károly képviselte részvételével. Köszönet a mindenki által ismert Váczi Erzsébetnek (Bözsinek), amiért szakszerűen levezényelte a műsort és betekintést mutatott a lovak és lovasok életének a világába.

A délutáni események sorát a „Hazavárunk!” – Dobozról elszármazottak köszöntése programunk nyitotta meg, amely Köves Mihály polgármester úr köszöntő beszédével kezdődött. E programra érkező

vendégeinket régi fotókból készült kiállítással, falusi vendégszaltos kóstolóval és egyéb színes meglepetés programmal fogadtuk.

A színpadon ezután „60+ Senior táncsoport”, a Gyulai Kistérség Egységes Szociális és Gyermekegészségügyi Intézménye, Idősek Klubjainak tagjainak bemutatója következett. Tőlük 3 nagyon hangulatos tánc-koreográfiát láthattunk. Felkészítőjük Balogné Bogár Tünde (klubvezető) volt.

Majd a budapesti SZTK zenekar a fővárosi klubélet népszerű és állandó szereplői adtak nekünk koncertet. A zenekar tagjai, Szklénarik János, Tóth László és a doboknál Kárnyáczki Gábor vagy, ahogy itt Dobozon ismerik, „Cirik” voltak. A triótól kellemes hard rock, blues és a mai közönségkedvenc dalokat is hallhattunk.

Az Ismeretlen Arcok, helyi zenekarunk következett a színpadon. A Zsigmond Károly, Sztojka Tibor Komlósi György és Deák Mónika alkotta zenekar 12 éve alakult. Tagjai, az autentikus cigányzene mellett szeretik hallgatni és játszani a magyar előadókat – elsősorban a régi beat zenekarok dalait is.

Tőlük az „Illés szekerén” című koncertjükön igazán fülbemászó, hangulatos és igényes zenei összeállítást hallhattunk.

folytatás a 4. oldalon



Elszármazottak találkozója



A testület június 23-án tartotta ülését

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. június 23-án tartotta munkaterv szerinti testületi ülését, amelyen a napirendi pontok a következők voltak:

Tájékoztatás a két ülés között történtekről

A polgármester tájékoztatta a képviselőket a fontosabb eseményekről, megbeszélésekről, a korábbi testületi döntések végrehajtása érdekében végzett tevékenységről. A Képviselő-testületet a két ülés között történtekről szóló írásos tájékoztatót elfogadta.

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról

A Testület elfogadta határozatok végrehajtásáról szóló írásbeli tájékoztatót.

Doboz Nagyközség helyi építési szabályzatáról szóló 25/2007. (XII.14) önkormányzati rendelet módosítása

2021-ben döntött a Képviselő-testület arról, hogy a helyi építési szabályzatot módosítja. Elindult az egyeztetési folyamat, amely több mint egy évig tartott. Így lehető-

ség nyílik a javaslatok, vélemények figyelembe vételére és beépítésére a szabályzatba. Zöld utat kaphat a Vadász Panzió felújítása is. A Testület egyhangúlag elfogadta a rendelet módosítását.

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.24) önkormányzati rendelet módosítása

Az államháztartási törvény és a végrehajtási rendelete úgy szól, hogy legalább negyedévente - kivéve az első negyedévet - módosítani kell a költségvetési tervet, beleépítve az időközi változásokat. A módosítás a felülegyeleti szervi hatáskörű tételeket számszerűsítve 65.674.208.- Ft-tal növeli meg a bevételi és a kiadási előirányzatok főösszegét. Ezzel a módosított előirányzat települési szinten összességében 1.397.919.784.- Ft-ra változik. A Képviselő-testület elfogadta a rendelet módosítását.

Intézményi térítési díjak felülvizsgálata

A napirendi pont kapcsán a szociális rendelet, a gyermekvédelmi rendelet módosítására került sor, illetve a külső étkezők étkezési

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

díjára vonatkozó határozatot módosult.

Jelentősen emelkedtek az élelmiszerek, alapanyagok árai és a rezsi-költségek. Legutóbb 2020. április 1-től emeltük kisebb mértékben a térítési díjakat. 2022. június 30-ig az Önkormányzatoknak nem lehetett sem árat, sem díjakat, sem adókat emelni. Az emelés mértéke átlagosan 30 %. Július 1-től a fizetendő díjak áfával növelt összege az alábbiak szerint változtak:

-bölcsődei gyermek	686 Ft/nap
-óvodai gyermek	622 Ft/nap
-napközis gyermek	718 Ft/nap
-ebédes gyermek	445 Ft/adag
-tízórais	165 Ft/adag
-felnőtt étkezők	900 Ft/adag

Szociális étkeztetés: intézményi térítési díj 749 Ft/adag ; demens, fogyatékos nappali ellátás során igénybe vett intézményi térítési díj: 495 Ft/adag.

Házi segítségnyújtás: továbbra is ingyenes; támogató szolgáltatás: szállítás: 120 Ft/km

A szállítás személyi térítési díja egy úton a szállított személyek számával arányos mértékben kerül kiszámításra. A szállító szolgálat térítési díja a teljesített kilométerek és a kilométerdíj szorzata. A szállítás térítésmentes azok számára, akiknek a jövedelme kevesebb, mint a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összege, vagy akik fogyatékosági támogatásban, illetve vakok személyi járadékában, vagy magasabb összegű családi pótlékban részesülnek amennyiben orvoshoz, kórházba, közoktatási intézménybe, valamint bentlakásos intéz-

ménybe igénylik a szállítást.

Tájékoztatás a Mézes Fesztiválra való felkészülésről

Legnagyobb közösségi ünnepünk a Dobozi Kulturális és Sportnapok, a Dobozi Mézes Fesztivál és a Dobozi Fogathajtó Emlékverseny. Július 9-10-én kerül megrendezésre. Az előkészítő munkák és a szervezés már hónapokkal ezelőtt megkezdődött, több egyeztetés és munkamegbeszélés zajlott a rendezvény sikere érdekében. A legtöbb feladat a Közösségi Ház és az Önkormányzat munkatársaira hárul. A képviselők elfogadták a tájékoztatót.

A KÖZÉP-BÉKÉSI TÉRSÉG Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megszűnése

A Társulás teljesítette a célját, az állami támogatás elszámolása megtörtént, így a megszüntetésnek semmiféle akadálya nincs. Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a „KÖZÉP-BÉKÉSI TERSÉG” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megszüntetéséről szóló határozatot.

Egy földgázkutatót végző vállalkozás megkeresése a kutak lemeltyítése során keletkező furadékok és iszapok elhelyezése ügyében

Köves Mihály polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondta: Megkereste Önkormányzatunkat az a cég, aki már 2009-ben elhelyezett különböző mennyiségű furadékokat, fúrási iszapot a szeméttelen. A jelenlegi és

a jövőbeni fúrások során keletkező melléktermék elhelyezésére keresnek helyet. A Testület hozzájárult az elhelyezéshez szükséges előzetes vizsgálatok elvégzéséhez. Ez kötelezettséget és költséget nem jelent a településnek. Amennyiben a terület alkalmasnak lesz minősítve, újra fogjuk tárgyalni a kérdést.” A testület elfogadta a határozati javaslatot.

Doboz Nagyközség Önkormányzata 2022. II. féléves munkatervének elfogadása

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta 2022. II. félévi munkatervet, melyben a jogszabályi kötelezettség szerinti témák, valamint az eseti napirendi pont javaslatok kerültek meghatározásra. Lehetőség van új napirendi pontokat is javasolni.

Bejelentések,

A polgármester elmondta: Korábbi testületi ülésen a testületünk elfogadta azt a javaslatot, amely szerint a TOP Pluszos pályázat keretében a Faluhelyi utcában megépíteni tervezett a kerékpárút nyomvonal alá eső vezetékeket a bekötő vezetékkel együtt ki kell cserélni. A döntésből kimaradó szakaszon – Faluhelyi u. 52-62 szám között – is megrendelik a munkát, melynek forrása a Víziközmű Társulattól átvett pénzeszköz. Az összes költség 10 002 632 Ft.” A Képviselő-testület elfogadta az erről szóló határozatot.

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK

Az orvosi ügyelet telefonszámjai

Munkanapokon

16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:

06/20 398-9132

Dr. Nyilas Ildikó:

06/20 358-0333

A házi orvosi rendelők

telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella

rendelője:

06/66 638-252

Dr. Nyilas Ildikó

rendelője:

06/20 318-2211

Dr. Pecsénka Gabriella

rendelője:

06/20 298-9080

Fogorvosi rendelő:

06/66 268-466

A védőnők rendelője:

06/66 269-456

Felnőtt központi ügyelet:

Egészségügyi Alapellátás

Intézmény

Gyula, Béke sgt. 39.

Tel.: 06/66 463-004

Gyermek ügyelet:

Pándy Kálmán Kórház

Gyermekosztály

Gyula, Semmelweis u. 1.

Tel.: 06/66 463-633

Az ügyeletes rendőr

telefonszáma: 06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma: 06/70 459-6010, valamint 06/30 484-2411

A Dobozi Hírmondó

elérhetősége:

Tel.: 06/66 268 765

E-mail: hirmondo@doboz.hu



HELYSZÍNVÁLTOZÁS!

ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE

- Doboz -
- hulladékszállítás -

Ügyfélkapcsolati pont helyszíne:

2022. 08. 01-től az 5624 Doboz, Kossuth tér 3. Polgármesteri Hivatal helyett
az 5624 Doboz, Kossuth tér 4. Csillag Szolgáltató Házban fogadjuk Ügyfeleinket, a korábban meghirdetett időpontokban.

Ügyfélfogadási idő:

2022. július	2022. augusztus	2022. szeptember	Nap megnevezése	Időpont
14., 28.	11., 25.	8., 22.	Csütörtök	12:30-14:30

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@grnkft.hu, uzletiugyfel@grnkft.hu, szallitasi-informaciok@grnkft.hu

Személyesen vagy postai úton: 5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Zrt.

Tisztelt Lakosság, Tisztelt Hozzártatók!

Kezelettel őrizve az elhunytak emlékét, tájékoztatom Önöket, hogy a Dobozi köztemetőben eltemetett és 1997-ben, illetve az azt megelőző években 25 évre megváltott nyughelyek - sírhelyek megváltási ideje lejárt. A sírhelyek Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete 14/2011. (XII.16) rendelete szerint újabb 25 évre megválthatók. A sírhelymegváltás befizetésére a Dobozi Óvár Nonprofit Kft.-nél van lehetőség hivatali ügyfélfogadási időben!

Megyeri Lajos
ügyvezető



Augusztusban megnyitja kapuit a Csillag Szolgáltatóház. A Dareh Bázis Zrt., valamint a Mozgáskorlátozottak Dobozi Helyi Szervezete várja ügyfeleit, tagjait ügyfélfogadási időben.



Településünk utcái terei minden nyáron virágba borulnak. A kihelyezett virághengerek, virágágyások és facsometék, ahhoz, hogy szemet gyönyörködtetőek legyenek sok törődést igényelnek. Ezért a törődésért köszönet jár Nagy Zsuzsannának, az önkormányzat dolgozóinak Szigeti Józsefnek, Czégény Sándornak és Komlói Sándornak, akik gondozzák a közterületeken kihelyezett virágokat. Ezúton is köszönjük munkájukat!

DUNAHARASZTI WT TAEKWONDO EGYESÜLET SZANAZUGI EDZŐTÁBOR



A táborozóknak a Szanazugi Ifjúsági Tábor adott otthont

Egyesületünk szervezésében nyílt edzőtábor szerveztünk a Szanazugi Ifjúsági táborban. Békés Megye egyik legszebb részén a Fehér és Fekete Körös összefolyásánál, a szanazugi erdőben tarthattuk meg a nyári táborunkat.

Csapatunkhoz csatlakozott a Békéscsabai Lakótelepi Se. WT Taekwondo Szakosztálya és a Budapest Honvéd Taekwondo Szakosztálya. Rendezvényünkön több mint ötven taekwondós edzhetett együtt öt napon át. Igyekeztünk az edzéseinket úgy felépíteni, hogy a sportolók foglalkozhassanak harcművészetünk minden részével. A Magyar Taekwondo Szövetségtől kölcsön kaptuk az elektromos pontozórendszerünket, amivel napi szinten házi versenyeket tudtunk rendezni. Ez azért is volt fontos, mert egy kivetítőn keresztül láthattunk minden találatot, pont úgy mint a versenyeken. A további edzéseken foglalkoztunk a bázis-technikai elemekkel, formagyakorlatokkal. Nagy sikere volt a ma-napság igen fontos utcai önvédelmi

technikáknak is.

Táborunknak a sportágspecifikus edzéseken túl célja volt, hogy minden résztvevő ki tudja pihenni a tanév fátalmait. Minden nap ellátogattunk a Köröspartra, ahol lehűthettük magukat sportolónk. Rendezvényünket tovább színesítette a Békéscsabai Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési előadója, aki remek előadást tartott a fiataloknak a social média helyes használatáról, veszélyeiről. Fontosnak tartom, hogy a gyerekek értesüljenek, ismerjék meg a közösségi oldalak veszélyeit és tudják felelősségteljesen használni. Nagy sikere volt a rendőrségi kutyás bemutatóknak, ahol gyakorlatozás közben láthatták a résztvevők, hogy dolgozik a szolgálati négy lábú.

A hetünket színes öves és mester vizsgával zártuk, ami megkoronázta sportolóink fátárságos, de élményekkel gazdag hetét.

Szedoglavits Alajos
A Dunaharaszti WT Taekwondo
Egyesület elnöke

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK DOBOZI HELYI SZERVEZET HÍREI

Június 23-án megtartottuk éves taggyűlésünket a sportpálya melletti ligetben. A jelenléti ív alapján 76 tagunk volt jelen, így határozatképes volt a taggyűlés. Megtisztelte jelenlétével gyűlésünket Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony és Dudás Jánosné alelnök asszony egyesületünk képviselőit.

Három napirend szerepelt meghívónkban, melyet tagságunk egyhangúlag elfogadott. Első napirendi pontban az elmúlt időszak munkája lett értékelve, melyet kiegészítésekkel elfogadott tagságunk.

Második napirendi pontban az öt éves megbízatása lejárt a vezetőnek, melyet a tagság egyhangú szavazással meghosszabbított, így a vezető Vantara György maradt.

A harmadik napirendi pontban javaslatok hangzottak el, melyek a következő időszak programjairól szóltak. Aratóné Vágner Margit jónak értékelte munkánkat és javaslatokat is tett programokra.

Dudás Jánosné alelnök asszony gratulált eddigi munkánkhoz további sikereket kívánt.

A további programtervezetek:



A szervezet megtartotta éves taggyűlését

Július 21-én Gyopárosfürdő

Július 28-án Füzesgyarmat, Esélyegyenlőségi nap

Augusztus 4-én Gyomaendrőd, fürdő

Augusztus 25-én Cserkeszőlő, fürdő

Közbenő programok is lesznek, amiről a fogadóórákon lehet érdeklődni.

Végezetül tagjainkat és vendégeinket ebéddel kínáltuk meg. A bagulyást a Kornélia étterem, a buktákat a CBA készítette, mely támogatást köszönettel fogadtunk.

Végezetül augusztus hónapban a fogadóórák szünetelni fognak, majd új helyen a rendőrségi épületben kapunk helyet, a Csillag Szolgáltató Pontban.

Sürgős esetben a 06/70-321-8283-as telefonszámon keressenek meg.

Vantara György
helyi. szerv. vezető



XXIV. DOBOZI SZENT ISTVÁN NAP

DOBOZ – 2022. AUGUSZTUS 20.

A KASTÉLYPARKBAN ÉS A SPORTPÁLYÁN

PROGRAMOK A DOBOZI KASTÉLYPARKBAN

08.30 SZENTMISE A KATOLIKUS TEMPLOMBAN

09.15 KENYÉRSZENTELÉS A KATOLIKUS TEMPLOM ELŐTTI TÉREN

09.45 A KASTÉLYPARKBAN SZENT ISTVÁN SZOBRÁNÁL A DOBOZI NÉPDALKÖR MŰSORA
ÜNNEPI BESZÉDET MOND KÖVES MIHÁLY DOBOZ POLGÁRMESTERE

10.00 ISTVÁN A KIRÁLY – ÉLŐ KONCERT A KATOLIKUS TEMPLOMBAN

11.00 ÚJSZÜLÖTTÉK KÖSZÖNTÉSE A KATOLIKUS TEMPLOM ELŐTTI TÉREN

SZÍNPADI PROGRAMOK

17.00 A DOBOZI NÉPTÁNC CSOPORT MŰSORA

17.30 A DOBOZI AEROBIKOSOK MŰSORA

18.30 SZTOJKA TIBI ZENÉS MŰSORA

19.30 „TISZTA SZÍVVEL...” - MAGYAR RÓZSA MŰSORA

21.00 TÚZIJÁTÉK

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők!



XII. DOBOZI FOGATHAJTÓ EMLÉKVERSENY ÉS XIV. DOBOZI MÉZES FESZTIVÁL



A budapesti SZTK zenekar koncertje

folytatás az 1. oldalról

Az este sztárvendége Vastag Csaba az X-Faktor első évadának győztese volt. Három fős zenekarával igazán felpezsdítette a közönséget, látogatóink nagyon élvezték a műsort és bizony voltak olyanok is, akik az előadóval közösen énekeltek, táncra is perdültek a koncert alatt.

Az esti program azok számára, akik még kedvet éreztek egy kis esti kikapcsolódásra, nem ért véget, hiszen őket várta a GUMIHANGYA BISZTRÓ ÉS FALATOZÓ egy jó kis bulira!

A vasárnap is bővelkedett a színpadi programokban. Délben Nótászó műsorunk fogadta a kedves magyarnóta kedvelőket. A Sztojka László, Sztojka Tibor, Csicsó Lakatos Béla, ifj. Sztojka László és Sztojka Imre alkotta zenekar kísérte Balogh István és Cséfan László nótáénekeseket, akik igazán megalapozták a rendezvényünkre kilátogató vendégeink jó hangulatát.

Majd a Sztojka László, Sztojka Tibor, ifj. Sztojka László zenekar, a Dobozi Népdalkör és a Dobozi Ifjúsági Néptánc Csoportunk tagjainak közös produkciója következett. Tőlük a Dobozi Értéktárba is felvett Dobozi Csárdást nézhették meg a kedves nézők, a jól ismert dobozi népdalokat az előadókkal együtt énekelve.

A néptáncosok felkészítője jómagam, Sziromi Katalin vagyok. Minden táncunk egy-egy történetet mond el. A nyitótáncunk után a nézők láthatták tőlünk a „Szüreti mulatság” dunántúli és a „Télvíz idején” szatmári fantázia nevű néptáncokoreográfiánkat is, tovább fokozva a jó hangulatot.

Az idén 20 éve megalakult Dobozi Népdalkör, Nagy Szuzsanna vezetésével vette át a szerepet néptáncosaink után a színpadon. Az idei évben is sikerült népdalkörünk tagjainak szorgalmas és kitartó munkájukért jó pár kiemelkedő dí-

jat, minősítést kiérdemelni. Tőlük fesztiválunkon Bartók Béla alföldi gyűjtéseiből hallhatunk egy népdalcsoportot, „Házunk előtt kedves édesanyám...” címmel.

A következő félóránban közösségi házunk aerobik csoportjaink bemutatója következett. A Sziromi Katalin vezette 3 aerobik csoport tagjainak aerobikos, táncos gyakorlatai, és az idei aerobik házversenyek érmes helyezetteitől 3 egyéni koreográfia volt látható. Az aerobikosok nagyon lelkesen és odaadón készültek erre a bemutatóra.

Ezután a játékos vetélkedők eredményhirdetésére került sor. A

gyermekeknek és a felnőtteknek is volt lehetősége a megmérettetésekre bőven. Hiszen volt horgász-, rajz- és kifestőverseny, felnőtt-, gyermek szimultán sakk és sakkverseny Emődi Gyula nemzetközi sakknagymester vezényletével, közlekedés biztonsági vetélkedő és nem maradt el a „Meseország hétpróbája” sem. A vetélkedőkön résztvevők értékes ajándécsomagokkal térhettek haza, amelyek tartalmában természetesen domináló volt a „mehészet és a méz”.

16 órától Varga Feri és Balássy Betti fokozta tovább a jó hangulatot a rendezvényünkön.

Az idei évben harmadszor hirdettük meg az „az Év Dobozi Méze 2022 versenyünket”. 14 éve, amikor útjára indult e rendezvényünk, akkor még településünkön egy méhészt volt, ő nem más, mint Dézsi Ferenc. Jelenleg Dobozon 15 méhésznél van, akik közül 11-en neveztek be a versenyre akác-, vegyes-, repce- és különleges mézeikkel. E programunk végén a zsűri tagjai kiosztották a megérdemelt díjakat, emléklapokat és az okleveleket.

Az idén is kerestük Doboz legfinomabb mézes süteményeit, amelyeket a szakavatott zsűri tagjai Szabóné Surinás Andrea, Márkus Beáta, Balogh Anita értékelték. Nevezni, krémes-mézes, illetve

édes-mézes kategóriákban lehet. A süts szerelmeseit a finomságaikért most is értékes ajándékokkal díjaztuk.

17.30-kor a színpadon került sor, a minden évben megrendezésre kerülő Körös-Parti Főzőverseny eredményhirdetésére. Idén is birka-pörkölt, sertéspörkölt és mézes ételek kategóriákban lehetett nevezni. A kedves zsűri az ételeken kívül, díjazta még a legszebb asztalt, a legbarátságosabb, a legvidámabb és a legösszehangoltabb csapatot is.

A főzőverseny zsűrijének elnöke Prohászka Béla, a Magyar Nemzeti Értékek és Hungarikumok Szövetsége alelnöke, Várkonyi Tibor a Gyulai Várkonyi Bisztró tulajdonosa és Zsigmond Károly a Dobozi Általános Iskola intézményvezetője voltak. Az idei versenyre 23 csapat nevezett be és finomabbnál finomabb ételeikkel meg is vendégelték a rendezvényünkre kilátogató vendégeket. A zsűri elnöke értékelt az ételek minőségét és ízvilágát, majd emléklapokkal, oklevelekkel és értékes nyereményekkel díjazták a főzőverseny résztvevőit és helyezteiket.

18 órától Radics Gigi élő koncertjével és csodás hangjával kápráztatta el a kedves közönséget.

Ezt követően Köves Mihály polgármester úr elmondta záróbeszédét, amelyben örömmel konstatalta a kétnapos rendezvény sikerét és egyre nagyobb népszerűségét, mind a településünkön, mind annak határain kívül, köszönetet mondva mindazoknak, akik munkájának, közös összefogásának köszönhetően ez az esemény ismét sikeresen zárult.

Még mielőtt az est leszállt még egy utolsó élő koncertre hangoltak be a 2008-ban alakult Antovszki Band tagjai. Fergeteges hangulatot teremtett a fesztivál zárásaként a zenekar, akik a legmodernebb zenének keresztül a retró zenéig a mulatósan át a rockig, szinte minden műfajból énekeltek dalokat.

A rendezvényen mindkét napja alatt a „Mézes utcában” színesebb-nél színesebb pavilonok várták a kilátogatókat, amelyek berendezése a Dobozi Népművészeti Egyesület tagjainak keze munkáját dicsérték. Nagyon szép népművészeti kiállítást láthattak a rendezvényen résztvevők a Dobozi Nefelejcs Hímző Szakkör sátrában, ahol a szakkör tagjai kézműves bemutatót is tartottak.

Sok érdekes és értékes információt tudhatott meg mindenki a Fűben-fában orvosság - Dr. Oláh Andor, a Dobozi Értéktár, a Hungarikum, Mézes Kuckó, Földesi Zoltán méhészt, a Szarvasi Theátrum, Andó Éva újkígyósi méhészt, Bálint Gergő, helyi méhésznél betekintést nyújtva a látogatók számára a fesztivál alaptémájába, amely természetesen a méz és a méhészet.

Bálint Gergő, helyi méhésznél nem csak a mézeit hozta el a rendezvényre, hanem a méhészzel kapcsolatos érdekes eszközeit is, amely kicsit közelebb hozta hozzánk ezt a szép szakmát.

A hungarikum pavilonban az akácmézzel, mint hungarikummal, kóstoló formájában lehetett megismerkedni, illetve a kamillateával és



A főzőverseny zsűritagjai

Dr. Oláh Andor élettanácsaival, de lehetett gyulai és csabai kolbászt, gyógyteákat, dobozi mézes pálinkát és mézes bodzaitalt is kóstolni.

A mézes utcát színesítették a Szent Lázár Alapítvány munkatársai is, az ő általuk foglalkoztatott hátrányos helyzetű emberek keze munkáját hozták el nekünk, amelyeket meg is lehetett vásárolni, ezzel is támogatva a szervezet munkáját.

A fesztiváli forgatagban ismét feltűnt Diószegi Eszter békési születésű grafikusmester kiállítása is. A mesés alkotáásokat szemlélők, egy kreatív foglalkozáson is részt vehettek Eszterke irányításával.

A „Játszóckuckó - Ovikaptárban” Czianó Sándorné Ibolya óvónéni várta egy kis kézműveskedésre a gyerekeket. A Mézes Kuckóban a gyermekek mézeskalácsokat díszíthettek.

Orodán Marika a „Mara pajtájában” a kovász készítéséről adott bővebb információt és a kenyérbélesztés folyamatáról. Készült a pavilonjában kovász csipsz, pizza csiga, csöröge fánk, és lehetett nála kóstolni finom házi lekvárokat is.

A kicsik és nagyok is bőven találhattak maguknak programot ezen a kétnapos rendezvényen.

Vasárnap a gyermeksarokban kihívások sokasága várta a fesztiválózó gyermekeket. 9 órakor a Petőfi Horgászegyesület szervezésében a Holt Fekete-Körös partján horgászverseny vette kezdetét. A legtöbb halat kifogó ifjú horgászok mellett, minden résztvevő emléklapot és ajándékot vehetett át az egyesület elnökétől és Köves Mihály polgármestertől.

10 órától Emődi Gyula nemzetközi nagymester várta a sport szerelmeseit szimultán és sakk versenyre. Évek óta bővül a versenyen résztvevők száma, nem csak dobozi, hanem szarvasi, csabai versenyzők is jelentek a kihívásra gyermekek, felnőttek egyaránt.

Az idei évben is sokan vállaltak

koztak a Meseország hétpróbájának teljesítésére. A próbára indulók mézes kaptárjaikba gyűjthették össze a pontokat. A méz és a méhek életét dolgoztuk fel a játékok során, illetve a Petőfi Sándor emlékével János vitéz története is megelevenedett a játékok közt. Méhkaptárból, a sejtékbe rejtett találos kérdésekre vártunk jó megfontolt válaszokat, gyönyörű faszeletekre rögzített fotókkal lehetett végigkövetni a méhek tevékenységét a méz üvegbe kerüléséig. Verseket is írtak a gyerekek a mézről, óriás memóriajáték során a János vitéz egyes jeleneteit kellett a pontgyűjtőknek megkeresni. Miután az emléket megmozgattuk, jöhettek az ügyességi és kreatív feladatok. A Meseország Óvoda pavilonjában méh bábokat hajtogattak a gyerekek, Diószegi Eszter garfikusművész közreműködésével díszes méhecskés fejdíszek, vagány könyvjelzők készültek. A Dobozi Népművészeti Egyesület tagjainak közreműködésével mézeskalácsból készült méheket díszítettek a gyerekek. Roppant büszke vagyok arra, hogy a játékokat évről évre újragondoljuk és saját kezünk által készítjük el a gyerekek számára.

A versenyek sorát 13 órától rajz- és kifestő versennyel folytattuk, illetve kezdetét vette a Dobozi Polgárörök szervezésében a közlekedésbiztonsági vetélkedő is Dézsi Gábor polgárral vezetésével.

14 órától Aprajafalva játszótérre nyílt meg, ahol vizes, ügyességi és fejlesztő játékok egyaránt teret kaptak. Egy röpké eső ugyan igyekezett a jókedvünket megszegni, de egy bő óras ijesztgetés után fogta a sátorfáját és odébb állt.

Délután a Dobozi Lovas Egyesület koordinálásában a bátrabbak lovagoltak és kis csikót simogattak és, hogy a két nap fáradalmait egy jó kis buli által pihenjük ki Hevesi Imrét invitáltuk meg a gyereksarokba, akik szuper koncertjével kicsiket és nagyokat egyaránt meg-



Színpadon az Ismeretlen Arcok



Vasárnap déli nótászó Balogh Istvánnal



A főzőverseny zsűrijének elnöke volt Prohászka Béla

táncoltatt.

Mindazok, akik nyitott szemmel járták végig pavilonjainkat sok sok érdekességgel találkoztak a két nap során. Az Alföld Slow Egyesület várta a mézes utcába betérőket, ahol a lassú túrizmus alap gondolatával és az egyesület tag településeivel ismerkedhettek meg az érdeklődők. A résztvevők totó kitöltésével adhattak számot arról, hogy mennyire ismerik a megye értékeit, településeit. A szerencsések közt mindkét nap dobozi mézet és a Kondorosi Csárda vásárlási utalványát sorsolták ki. Gratulálunk a nyerteseknek!

A Mara Pajta nem csak szemet gyönyörködtető volt, hanem ínycsiklandó is. Orodán Mária két éve érleli és neveli kovászát, melyből kenyereket, kalácsot, kiflit és sok sok finom péksüteményt készített már települési rendezvényekre is. A fesztiválon megköstölhattuk kovászos kenyerét, pizzás csigáját és kovász alapú csöröge fánkját is. A pavilonban bemutatók is zajlottak, illetve tudásátadásra is sor került, hisz többen jelezték szívesen meg-

tanulnák a kenyérfőzés, a kovászélesztés folyamatát.

A Mesekert Óvoda varázskucskójába mindkét nap betérhettek a játszani vágyó gyerekek és alkothattak Ibolya óvónénivel, aki szintén évek óta megálmodja ezt a kis oázist a fesztiválsorra, igazi kis pihenhető menedékként a gyermekek számára.

A békési Kasikné Diószegi Esztert is ismét Dobozon köszönthettük alkotásaival. A grafikus művész nem csak kiállít, hanem aktív közreműködője a fesztiválnak. A 7próbás gyerekeket szeretettel várta és együtt alkothattak a vasárnap folyamán.

Legnagyobb örömeinkre támogatóink száma az idei évben is bővült. A Munkácsy Mihály Múzeum Mézes Gondolatok című kiállítása is helyet kapott a fesztivál sátrak alatt. A kiállítás kurátora Vánca Klára segített abban, hogy a múzeumban látható Békés megyei és dobozi kötődésű anyagot a doboziak a fesztiválon is láthassák. A tartalmas, Békés megye méhészetét feltáró anyag sok új hasznos infor-

mációval szolgált mindazoknak, akik megtekintették a kiállítást. Köszönjük a Munkácsy Mihály Múzeumnak, hogy mindezt lehetővé tették.

Szombat délutántól, vasárnap délutánig ingyenes ugrálóvár várta a gyerekeket.

A támogató listában szereplő személyeken és szervezeteken kívül, köszönet az intézmények dolgozóinak, a közfoglalkoztatottaknak, illetve szeretnénk megköszönni a júliusi diákmunkás csapatnak a kitartó, lelkes segítségnyújtását a helyszínre való ki- és bepakolásban, rendezvényünk mindkét napján a gyermekprogramok megvalósításában és levezénylésében.

Reméljük, hogy a változatos programok között minden látogató megtalálta a kedvére való lehetőséget. Ahhoz, hogy ez a két napos fesztivál megvalósulhasson nagyon sok ember kitartó munkájára volt szükség. Az előkészületek már hónapokkal a fesztivál előtt elkezdődtek azért, hogy minden akadálymentesen és gördülékenyen menjen egy ekkora rendezvényen.

Köszönet a szervezőknek, hogy ismét egy ilyen színvonalas műsort szerveztek meg mindenki számára és nem utolsó sorban köszönet a támogatóknak, akik nélkül e rendezvény nem valósulhatott volna meg! Hálásak vagyunk, hogy velünk tartottak és jelenlétükkel is értékelték azt a munkát, ami egy ilyen program megszervezése mögött áll! Szeretettel várjuk Önöket jövőre is!

Óréné Szabó Erzsébet
Sziromi Katalin
féfók:
Pusztai Gábor Máté
Szabó-Bánfi Boglárka



A gyerekeket sok színes program várta

TÁMOGATÓLISTA

Attila Horgászbolt
Aratóné Vágner Margit – Alpolgármester
Bak László
Balogh Ferenc – Vállalkozó
Balogh Lászlóné
Bálint Gergő – Méhész
Bánfi Lajos – Méhész
Bucsei István – Egyéni Vállalkozó
Dobozi Általános Iskola Technikai Személyzete
Dobozi Gondozási Központ
Dobozi Lovas Egyesület
Dobozi Népművészeti Egyesület
Dobozi Polgárőr Egyesület
Dobozi Szabadidős És Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület
Dobozi Tömeg- És Versenysport Egyesület
Dobozi Varázskövek Köre
Dobozi Nefejejs Hímző Szakkör
Ektor Sütőipari Bt.
Földesi Zoltán – Méhész
Gumihangya Bisztró És Falatozó
Helyi Körzeti megbízottak
Huszár Attila – Méhész

Huszár Gyula Zoltán – Méhész
Ifj. Vágner Sándor – Méhész
Káli Attila – Méhész
Komlósi Zoltán – Méhész
Komlósi Dániel – Méhész
Köves Mihály – Polgármester
Köves Trans Kft.
Molnár István – Libás Tanya
Mózes Miklós – Méhész
Megyeri Lajos – Méhész
Munkácsy Mihály Múzeum
Eperke Plussz Élelmiszerbolt
Nyul Zoltán – Méhész
Petőfi Horgászegyesület
Pöszi Duri
Sarkadi Lovasklub
Selypes Gyula – Méhész
Simák József – Méhész
Szekeres László – Méhész
Vöröskereszt Dobozi alapszervezete

Köszönet mindazon magánszemélyeknek, akik önzetlen, önkéntes munkájukkal, egyéb adományaikkal támogatták a rendezvényt.



Játszókuckó Ibolya óvónénivel



Hevesi Imre gyermekműsora



Varga Feri és Balássy Betti a színpadon



Radics Gigi élőkoncertje



Esti koncert az Antovszki Band tagjaival



A Dobozi Népdalkör bemutatója



A Dobozi Nefejejs Hímzők kiállítása



Az aerobikosok lelkes előadása



A néptáncosoktól több koreográfiát is láthattunk

KERÉKPÁROS ÜGYESSÉGI VERSENY ÉS JUTALOMKIRÁNDULÁS



A tanulók jutalomkiránduláson vettek részt

A Dobozi Általános Iskola helyi kerékpáros ügyességi versenyére került sor 2022. június 8-án Baku Zoltán a Békéscsabai Családsegítő és Gyermekjóléti Központ munkatársa és Várad Edit a Dobozi Általános Iskola intézményvezető-helyettese szervezésében. Az iskola udvarán ügyességi pálya felállításában és a verseny lebonyolításában Dézsi Gábor és Turák József polgármesterek, Balog István rendőr főtörzsszázados, Szabó László rendőr törzsszázados és Juhász Dániel főtörzserőrmester vettek részt. A versenyben 36 diák mérte össze ügyességét, és a pontozó zsűri külön értékelte a lány és fiú résztvevők által elért eredményeket, illetve az osztályokat.

Helyezettek:

Fiú

- I. Szabó Sándor 7. b
- II. Pribojszki Zsombor 5. a
- III. Kőteles Rikárdó 4. b

Lány

- I. Kardos Míra 7. b
- II. Kozák Rebeka 6. a
- III. Serbán Veronika 4. b

A 4. b osztály nyerte meg a kerékpáros kupát.

A díjakról (oklevelek, érmek, kupa) a Békéscsabai Családsegítő és Gyermekjóléti Központ gondoskodott, így átadásra került az oklevelek mellett hat érem és egy kupa.

Minden résztvevő ezen kívül egy jutalomkirándulást kapott ajándékba a Békéscsabai Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Kmb. Alosztály jóvoltából.

A kirándulásra végül harminckét diák, négy pedagógus, egy szociális munkás, két polgárőr és három rendőr jött el. Kisbuszok szállították a csapatot a RepTár Szolnoki Repülőmúzeumhoz.

Megérkezésünk után a csoportnak egy tárlatvezető mesélt egy-egy repülő történetéről. Megtudták a gyerekek, hogy a Wright fivérek repültek először saját tervezésű motoros repülőgéppel, azt is, hogy Rubik Ernő édesapja repülőmérnökként vitorlázó repülőket tervezett, melyek közül az egyik leghíresebb a Góbé, és azt is, hogy hogyan bosszantották éjjelente az



A gyerekek felejthetetlen élményekkel tértek haza

oros pilótának - gúnynevükön az „éjszakai boszorkányok” - az ellenség táborát. Az udvarra érve a csapat bátor tagjai felmászta a meredek lépcsőn a kilátóba. Innen tárult eléjük a gyönyörű helikopterek és repülőgépsorok látványa, köztük „Csöröke” a sasmadár díszítéssel ellátott harcihelikopter. Ezután a diákok megrohmozták az akadálypályát, ahol átsétáltak egy sötét labirintusfolyosón a falat tapogatva, majd lengőhídon, gerendán, kúszófolyosón át eljutottak a II. világháborúban használt ágyúhoz, melyek mögé be is ültek. Míg a 4D-s mozira várakoztak, volt aki a játszótér hintáját és játékeit vette célba, volt aki az ajándékboltban vásárolt apró meglepetéseket. Néhány fő kipróbálhatta milyen is egy MiG-29 vadászrepülőgépet vezetni szimulátoron keresztül, és 18 fő átélhette az interaktív moziban egy berepülés élményét, meg azt, amint kiugrik egy repülőgépből és a Balaton fölött ejtőernyővel siklik a légtérben, illetve egy szabadesést a hegyek között. Mindenki kellőképpen kifáradva és örömmel tért vissza a buszokhoz. Köszönjük a versenyt, a díjakat, és a felejthetetlen élményeket a szervezőknek és támogatóknak.

Bólya Mónika

FIÚRÓL APÁRA PROGRAM

Abban a szerencsében volt részünk, hogy településünk egyike lehetett azon óvodáknak, ahol a „Zöld Óvoda Program: Bábjáték Alprogram folytatása-Halás vizek” elnevezésű témában született bábjátékot - az Agrárminisztérium támogatásával - elhozták nekünk az alkotók. Koródi Eszter alapító, Gévai Csilla író, illusztrátor, és Benkő Bence bábművész lélekemelő, tanulságos játéka megragadta nagycsoportosaink figyelmét. Azt sajnálhatjuk csupán, hogy terveinkkel ellentétben az időjárás miatt nem a

ligetben a vízparton élhettük át ezt az élményt! A mese után Csilla vezetésével tovább dolgozták a témát: megtanulták a gyerekek a négy fő elemet, annak mozgásos jelölést is adtak. „Jó kívánságokkal” látták el a Földet. A művészno gyermek-, és természetszeretete, szuggesztív személyisége hatással volt a gyermekekre.

Reméljük, találkozunk még vele, hiszen -saját elmondása szerint- nagyon kedveli megénk, azon belül is Dobozt különösen!

Pujuné Deme Anita



Bábjáték az óvodában

GYERMEKEK HETE 2022

Két év után végre lehetővé vált, hogy visszatérjünk a régi hagyományokhoz. Az előző két évben csak nagyon foghíjasan sikerült megvalósítani ezt az programsorozatot. Biztosan nagyon sokan tudják, hogy a Dobozi Mesekert Óvodában nem egy napig tart a gyereknapi. Nálunk egy egész hét a gyerekeké, minden nap más programmal. A programok minden gyermek számára ingyenesek, a Dobozi Óvodáért Alapítvány jóvoltából. Többnyire a Bethlen Gábor alapkezelő pályázati támogatása, valamint az ovibál bevételéből teszi lehetővé, hogy megszervezhessük ezt a hetet a gyerekeknek. A hét a mezőgazdasági gépek bemutatójával indult. Nagyon szépen köszönjük a helyi gazdáknak, hogy sok munkájuk ellenére a gépeiket pár órára átengedik a gyerekeknek. Amikor ez az ötlet először felmerült, nem is gondoltuk, hogy milyen nagy sikert fog aratni. Ebben az évben Szabó László vállalta, hogy megszervezi a gazdákat, köszönjük szépen a segítségét! A második napon a szintén nagyon népszerű Dotto kisvonat érkezett meg az óvoda elé. A nagyobb ovisok azért várták nagyon, mert már ismerik, a kisebbek pedig az ismeretlenség izgalmával toporogtak az udvaron, hogy mikor megyünk már. Szanaszuga vonatunk ki, mint általában, ha jó az idő. Van olyan gyermek, aki először ilyenkor látja szép üdülönket, a kompot, a hajókat, az összefolyást.

Szerdán az iskolába menők napja volt. Az idén először nem a Szegedi vadsparkba mentek, hanem a Szarvasi Látogatóközpontba. Sajnos ennek pénzügyi oka volt, mert nagyon megemelkedett a buszozás ára. Jó tapasztalatokkal, szép élményekkel tértek vissza ballagósaik a kirándulásról. Csütörtökön zenei élményekkel gazdagodtak ovisaink. A jól ismert Hevesi Imi bácsi szórakoztatott bennünket a Művelődési Házban, ahova meghívtuk az Óvodai Általános Iskola alsóit is. Pénteken pedig egy fergeteges gyereknapi következett, amit már több éve a sportpálya mellett tartunk, ahol három ugrólóvár is elfér. Ezen a napon az ugrólóvárak mellett játszópályával, akadálypályával, sütivel, hűsítővel várjuk a gyerekeket családjukkal együtt. A pénteki gyereknapi napot nem az alapítvány finanszírozza, azt az óvoda költségvetéséből fizetjük. Az egész heti rendezvény kb. 3-400 ezer forintba kerül, amit nem a gyerekek szüleinek kell megfizetni. Így minden gyermek egyenlő eséllyel élvezheti a Gyerekek Hetének minden percét. Legfontosabb küldetésünknek ezt érezzük. Egy gyermek se maradjon ki anyagi okokból egyetlen-egy programból se! A rendezvény lebonyolításában sokan részt vettek. Köszönjük a Szülői Munkaközösség, az Önkormányzat, az óvoda dolgozói és Szatmári Laci segítségét.

Czibanó Sándorné

SULIKÉZI FESZTIVÁL SOLTON



Végre így két év után megrendezhette a Magyar Kézilabda Szövetség a Sulikézi Fesztivált két fordulón Solton. Jó volt látni kb. 400 gyereket együtt mozogni, kézilabdázni egy sportszámokban. Mi is részt vettünk 2 csapattal mindkét színvonalas rendezvényen. Nagy izgalommal vártuk mindkét fordulót, készültünk kétszer egy héten. A Sportfesztivál keretein belül egy élményközpontú foglalkozás kialakítása is volt a cél, mely során a résztvevő kisiskolások játékos feladatok útján ismerkedhettek meg a kézilabdázás alapmozgásaival. Mindkét fordulón 2-2 meccset játszottak a csapatok, ahol mindenki a saját tudása szerint játszott és nagyon jól érezte magát. Meccsek után min-

denkinek járt a megérdemelt fagy.

Név szerint a játékosok: Bankó Jáde, Bankó Zejnep Roxána, Debreczeni Seherzadé, Erdős Csilla

Kincsó, Kardos József Gábor, Kőteles Kamilla Kármén, Kőteles Tamás, Megyeri Gréta Vica, Hegedűs Dávid, Lukucz Lara Hanna, Nyul Tamás Ferenc, Óré Zsolt Marcell, Szatmári Tamara, Sztojka Krisztofer, Tóth Marcell, Varga Pamela Lujza, Szigeti Kevin. Folytatjuk a felkészülést és várjuk a folytatást jövőre!

Köszönjük szépen Várad Edit tanár néninek, aki elkísért minket és mindenben segített, szurkolt nekünk.

Turákné Szenté Adél
edző



A Dotto kisvonat Szanaszuga vitta a gyerekeket

MEGEMLEKEZÉS



Fájó szívvel emlékezünk

Debreceni László

halálának 10. évfordulóján

Felesége, lánya, veje, két unokája,

feleségeik és öt dédunokája



Fájó szívvel emlékezünk,
drága szerettünk
Komlósi Györgyné
(Sztójka Ilona)

halálának 2. évfordulóján

„Úgy mentél el, hogy el sem búcsúztál,
De lelkünkben örökké velünk maradtál,
Szeretteid nélküled élnek,
De szívünkben megőrizzük Téged.

Fájó szívünk fel-fel zokog érted,
Örökké szeretünk, nem feledünk Téged.”
Férje Gyuri, gyermekei Gyurka, Kriszti,
unokái Robi, Miki, Roli,
édesanyja és testvérei



Fájó szívvel emlékezünk
Kovács Pál
halálának 2. évfordulóján

„A múltra visszanezve valami fáj.
Valakit keresni, aki nincsen már
Nélküled szomorú üres a ház
Még most sem tudom elhinni
Hogy örökre itt hagytál.

Felesége Icu, fia Pali, lánya Icuca,
unokái Palsi, Gina, Richárd, Domi,
Feri, Dórika, Lacika, Flóri, Barbika,
Dédimama



Fájó szívvel emlékezünk
Lipták Gábor
halálának 2. évfordulóján

„Még csak 60 éves lennél, de elvett
tőlünk a sors. Szívünk e pillanatban
mérges, hisz megélhetted volna e kort!
Fájdalomtól eltorzul most arcunk,
könnyek szöknek szemünkbe. Két ököllel
kapaszkodunk, a veled megélt emlékekbe.
Két éve már, hogy örökre lehunyta
szemed. S azóta fáj, hogy már csak
álmainkban lehetünk veled.”
Felesége, lánya, veje és unokája



Fájó szívvel emlékezünk
Molnár Mihály László
halálának 7. évfordulóján

„Elementél tőlünk, mint a lemenő nap
De emléked szívünkben örökre itt
maradt.”

Felesége, gyermekei és családjai

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja
a Polgármesteri Hivatal
5. számú irodájában.
LAPZÁRTA: 2022. augusztus 12

AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE:

augusztus 11-12 (csütörtök és péntek)

hétfő-csütörtök: 8-16 óráig

péntek: 8-13 óráig

A POLGÁRMESTERI
HIVATAL

befizetés helye: 5. számú iroda

Kérjük a fizetési napok
pontos betartását!

Településünkön a
hulladékszállítási

időpontok a következők:

Zöldhulladék szállítás:

augusztus 9, szeptember 13, október 11

Szelektív hulladék szállítás:

július 28, augusztus 25, szeptember 22

Lomtalanítás:

Augusztus 30

Anyakönyvi hírek

Születések:

Baukó Roland Alex és Makula Anett Vivien
kislánya Roland

Lévai Tibor és Nagy Tímea kislánya Szofia

Biró Dávid László és Kovács Ágnes kislánya
Lara

Házasságkötések:

Trefil Tamás és Hegedűs Roxána Éva

Halálozások:

Orodán János
(1944.)

Szatmári István Kút 8/A
(1958.)

Komlósi István Kinizsi 4
(1937.)

Hajdú Sándor Áchim 40
(1942.)

Pikóné Szabó Róza Széles 27
(1957.)

A Dobozi Hírmondó
hirdetési díjai:

egész oldal 70.970 Ft,

fél oldal 36.550 Ft

negyed oldal 12.905 Ft,

nyolcad oldal 7.520 Ft

tizenhatod oldal 5.065 Ft

Kizárólag családi

eseményekkel kapcsolatos

hirdetés esetében:

harminckett oldal 2.580 Ft

apróhirdetések 265 Ft

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



Ezúton mondunk köszönetet
mindazoknak a rokonoknak,
barátoknak és ismerősöknek, akik
Debreceni Mihály
temetésén megjelentek, sírjára
virágot, koszorút helyeztek,
fájdalmunkon enyhíteni igyekeztek.

„Nem múlnak ők el,
kik szívünkben élnek.

Hiába szállnak,
árnyak, álmok, évek.”

A gyászoló család

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak,

akik

Orodán János

temetésén megjelentek, sírjára

virágot, koszorút helyeztek,

fájdalmunkon enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család



Ezúton mondunk köszönetet
mindazoknak, akik felejthetetlen
halottunk
Szatmári István
temetésén megjelentek, sírjára
virágot helyeztek, fájdalmunkon
enyhíteni igyekeztek.

„Szívünk egy darabja távozik veled
hiányozni fogsz, te áldott jó lélek.
Soba nem fogy el, bennünk él majd
a szereteted lángja.

Azt hogy ismertünk, mindenki áldja.
Békességet, nyugodalmat adjon neked az ég,
Emlékeinkben, gondolatainkban örökké
élsz!”

A gyászoló család

VÁLLALKOZÓI HIRDETÉS

**SÍREMLÉK-
KÉSZÍTÉS
AKCIÓ!**



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket.
Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával.
Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban.
Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

Corvus-Kora Robert 30-209 4357

Lőkősháza, Toldi u 3/a
35 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu | Róbert Corvus-Kora facebook

FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ



- gránit, márvány, műkő sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betüvésés
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!

Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

Áraink változatlanul alacsonyak.

A rossz minőség miatt érzett keserű százszalakkal sokkal tovább tart, mint az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Dobo, Zsibongó u. 44.

Tel.: 06/30 283-3760

A X. KORTÁRS VERSMONDÓ VERSENY EREDMÉNYEI



A fotón: Lukucz Lara, Tóth Marcell és Szatmári Tamara

„Nevet fenn a felhő, kacsingat a nap, huncut mosolyukból szívárvány fakad.” – Tóthárpád Ferenc kortárs költő sorai ezek.

A közelmúltban tizedik alkalommal szervezték meg a Kortárs Versmondó Verseny Kárpát – medencei döntőjét, a versszerető gyerekek fesztiválját.

A szervezők célja nem változott, hiszen a Kárpát - medencében a magyar nyelv, valamint a páratlanul gazdag kortárs magyar költészet, a tiszta érzelmek és gondolatok tolmácsolásáért, megértéséért, illetve megérezéséért kívánunk tenni évről évre.

A X. Kortárs Versmondó Verseny Kárpát-medencei versenyén, a Dobozi Általános Iskolát három másodikos diák képviselte.

A verseny online térben zajlott. 30 település 46 intézményéből 660 gyermek mérettette meg magát ezen a versfesztiválon! Mivel online

versenyről volt szó, ezért a versenyzők által elmondott Tóthárpád Ferenc – verseket vágtalan videóban küldtük el.

Az eredményhirdetésére online kerül sor, melyre a szülők is csatlakozhattak.

A nívós szakmai zsűri - kortárs költők, mesterpedagógusok, egyetemi docens - bronz, ezüst és arany fokozatokkal minősítették a versmondókat.

Versenyzőink közül ezüst minősítést szerzett Tóth Marcell 2A osztályos tanuló. Arany minősítést ért el Szatmári Tamara és Lukucz Lara 2A osztályos tanulók, akik egy-egy szép könyvvel is gazdagodtak.

Büszke vagyok rájuk, gratulálók nekik!

Tóthné Székely Ildikó
felkészítő pedagógus

A LIPTÁK 100 MESEÍRÓ PÁLYÁZAT NYERTESEI

A békéscsabai születésű Lipták Pál Kossuth-díjas könyvtárigazgató, festőművész, könyvkiadó és műgyűjtő is volt. Születésének 100. évfordulója alkalmából meseíró pályázatot hirdetett a Békés Megyei Könyvtár Gyermekkönyvtára. Általános iskolai alsó-, felső tagozatos, középiskolai és felnőtt kategóriában egyaránt várták az alkotásokat. Pályázni Lipták Pál egyik képéről írt mesével lehetett.

Dárdai Adrienn Diána és Megyeri Anna Dóra 6. a osztályos tanulót egyaránt A fiatal pásztor szomorúsága című kép ihlette meg, mindketten erről a képről írtak mesét.

Nagy-nagy örömünkre Panni meséje az első, Adri meséje a második helyen végzett. Mindketten könyvjutalomban részesültek. Gratulálunk!

www.dobozialtalanosiskola.hu



A fotón Megyeri Anna Dóra és Dárdai Adrienn Diána

A Dobozi Általános Iskola híreiről bővebben a www.dobozialtalanosiskola.hu-n olvashatnak

BALLAGÁS



Elballagtak iskolánk nyolcadikos tanulói

a ballagó diákok, hogy a szépet, a jót akarják, s érzik, hogy hitüknek szárnya van. A Kis Rózsa tanárnő vezényletével elhangzó jókedvű utolsó dal pedig már a címével, Ne feledj el utalt a szívhez szóló tartalomra, egyúttal útjukra bocsájtva a ballagókat.

Az ünnepi műsor szövegében ágyazva Zsigmond Károly igazgató úr köszöntötte a ballagókat és osztályfőnököket. De külön kitért a tanulmányokban és közösségi munkában jeleskedő diákokra is, akik könyvjutalomban részesültek, illetve kiemelte és köszöntötte a szülői munkaközösség tagjai közül azokat, akik a nyolc év alatt sok áldozatot vállaltak az osztály problémáinak közös megoldásában, a rendezvények előkészítésében, lebonyolításában.

A folytatásban a hetedik osztályosok nevében Nagy Csenge búcsúztatta el a nyolcadik osztályt, a ballagók gondolatait pedig Kovács Petra tolmácsolta búcsúbeszédé-

ben. Ünnepségünk immár hagyományná vált eseményként a ballagó fiatalok szalagot kötöttek az iskola zászlajára, és méltó megőrzésre átadták az őket váltó diákoknak, a hetedik osztály képviselőinek.

Az ünnepi műsor befejező részeként minden búcsúzó diák kapott egy könnyű gázzal töltött léggömböt, amelyeket aztán egy-egy kíváncsival együtt engedtek fel az végtelen ég felé. Reméljük, hogy megvalósul minden vágy, amit e szép gesztussal repítettek a végtelenbe.

Ezt követően már kötetlen formában folytatódott az ünnepség. Ballagási dalok dallama által kísérve szülők, barátok ismerősök álltak össze egy-egy fotó erejéig a diákokkal. Csattogtak a fényképezőgépek, készültek az emléképek, amelyek a későbbiekben majd mindig eszükbe juttatják a résztvevőknek ezt a nevezetes alkalmat.

Zombai Attila

TANÉVZÁRÓ ÜNNEPSÉG



A jutalomkönyvek mellé minden kitűnő tanuló a budapesti cirkuszba kapott belépőjegyet

„Kevés olyan jeles nap van egy iskola életében, amelyet azonos lelkesedéssel várnak tanárok és diákok. A tanévzáró ünnepség biztos, hogy ezek közé tartozik. Az év lezárása természetesen nem történhet értékelés nélkül.” – kezdte beszédét Zsigmond Károly, a Dobozi Általános Iskola intézményvezetője, majd név szerint szólította azt a 32 tanulót, akik kitűnő bizonyítványt vehettek kézbe a tanév végén. Tudjuk, mennyi munka van egy ilyen eredmény mögött; ezt a munkát iskolánk könyvvel jutalmazta.

„A jutalomkönyvek mellé minden kitűnő tanuló a budapesti cirkuszba kap belépőjegyet, mely a Békéscsabai Tankerületi Központ ajándéka. – folytatta Zsigmond Károly intézményvezető - A nyár folyamán részt vehetnek kitűnőink a Szarvasi Vízi Színház egyik előadásán is. A 40 fő Szarvasra való utazásához Dobox Nagyközség

Önkormányzata bérel autóbust, melyet ezúton is köszönök polgármester úrnak. Ugyancsak a kitűnő tanulókat várja nagy szeretettel és ingyenes belépővel a gyulai Erkel Ferenc Emlékház, ahol a Magyar Génusz kiállítás tekinthetik meg. Büszkéek vagyunk rátok, további sok sikert kívánok nektek a következő tanévekre is!

A gyermek szép eredménye a szülő érdeme is! Hiszen szép eredményt csak az a tanuló tud elérni,

akinek családja együttműködő az intézménnyel, akinek a szülője nem megőrzésre adja be gyermekét, hanem folyamatosan érdeklődik, figyelemmel kíséri gyermeke tanulmányi előmenetelét és biztosítja számára azokat a feltételeket, melyek szükségesek ahhoz, hogy a pedagógus értéket teremtő munkát végezhesen. Sok esetben a versenyekekre való eljutásban is számíthatunk szülők segítségére, amit ezúton is szeretnék megköszönni.

Egy iskola életében nem csak a tanulásról szólnak a mindennapok. Szabadidős programjaink továbbra is népszerűek, szervezésük minden pedagógus szívügye. A teljesség igénye nélkül gondolok itt az Adventre, a karácsonyi ünnepségre, farsangokra, gyereknapi, sportnapra, tehetségünk a színpadon, tantárgyi versenyekre, jótékonysági estre, osztálykirándulásokra...

Ezek a programok a következő tanévben várják tanulóinkat, ám most elérkezett a feltöltődés, a vakáció ideje. Kellemes nyarat kívánunk!

www.dobozialtalanosiskola.hu

